
Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del jueves 22 de Marzo del 2024 

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Toma de Protesta al consejero Ex - oficio, Doctor en 
Derecho José Manuel López Libreros, Secretario General y 
Secretario del H. Consejo Universitario.

La Rectora tomo protesta al 
nuevo secretario,  Dr. López 
Libreros

2 Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del mes 
de febrero de dos mil veinticuatro.

Aprobada por unanimidad

3 Informe de Actividades de la Rectora, correspondiente al 
periodo del primero al veintidós de marzo de dos mil 
veinticuatro.

Aprobado por unanimidad

4 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, de los 
Resúmenes de Ingresos y Egresos correspondientes a los 
meses de diciembre dos mil veintitrés y enero de dos mil 
veinticuatro.

Aprobado por unanimidad 

5 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de febrero de dos mil veinticuatro, 
que será analizado, discutido y aprobado en su caso, en la 
próxima sesión ordinaria.

Desahogado por su propia 
naturaleza 

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Diseño 
Curricular del Plan de Estudios de la Maestría en Valuación, 
del Centro de Ciencias del Diseño y de la Construcción.

Aprobado por unanimidad 

7 Análisis, discusión y aprobación en su del Diseño Curricular 
del Plan de Estudios de la Maestría en Diseño y Manufactura 
Avanzada, del Centro de Ciencias de la Ingeniería.

Aprobado por unanimidad 

8 Análisis, discusión y aprobación en su del Diseño Curricular 
del Plan de Estudios de la Maestría en Alta Dirección, del 
Centro de Ciencias Económicas y Administrativas.

Aprobado por unanimidad 



9 Análisis, discusión y aprobación en su del Diseño Curricular 
del Plan de Estudios de la Maestría en Fiscal, del Centro de 
Ciencias Económicas y Administrativas.

Aprobado por unanimidad 

10 Análisis, discusión y aprobación en su del Diseño Curricular 
del Plan de Estudios de la Maestría en Optometría Clínica, 
del Centro de Ciencias de la Salud.

Aprobado por unanimidad 

11 Análisis, discusión y aprobación en su del Diseño Curricular 
del Plan de Estudios de la Maestría en Sistema Penal 
Acusatorio y Ciencias Forenses.

Aprobado por unanimidad 

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación a la Oferta Educativa 2024-2025, en materia de 
Posgrados.

Aprobado por unanimidad 

13 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de nombrar a la 
Galería del Centro de las Artes y la Cultura como “Arq. 
Miguel Martín del Campo” en honor al profesor fallecido 
que fuera fundador de la Licenciatura en Ciencias del Arte y 
Gestión Cultural (actualmente Estudios del Arte y Gesitón 
Cultural) y de la Maestría en Arte.

Aprobado por unanimidad 

14 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la solicitud 
para celebrar sesión extraordinaria el día 4 de abril de 2024 
con relación al Plantel Norte del Centro de Educación 
Media.

Aprobado por unanimidad 

15 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Desahogado

16 Asuntos Generales. No sé inscribió ninguno


